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 A 11. évfolyam végén lehetőségünk nyílt, hogy részt vegyünk az Erasmus+ 

programban. Az érdeklődésemet elsősorban a külföldi élet keltette fel és szerettem volna az 

angol beszédértésemet is fejleszteni. 

 Július 20.-án a Budapesti repülőtérről 8:20-kor  elindultunk a Pafoszi repülőtérre. Az út 

körülbelül 2 és fél óra volt és amikor leszálltunk a repülőgépről a szokatlan páratartalom miatt 

nehézkes volt levegőt venni. A repülőtéren  Monika jött értünk és a szállásunkra vitt, ami 5 perc 

sétára volt a munkahelyünktől. Amit nagyon furcsáltam, hogy az utcákon egy ember sem sétált, 

mindenki autóval közlekedett. A szálláson külön szobánk és fürdőszobánk volt egy közös 

konyhával. Az étkezést saját magunknak kellett megoldanunk, de a cég mellett volt egy 

szendvicsező amit a cég fizetett minden hónapban és onnan tudtunk magunknak reggelit és 

ebédet is kérni. A közlekedés nagyon fura volt elsőre, hiszen jobb kormányos autók vannak és 

a bal oldalon vezetnek.  Az is fura volt, hogy itt mindenki ott parkol ahol dolga akad és senki 

nem szól érte. Sokszor a járdán, vagy akár a főút szélén is parkoltak autók. Az első hétfői napon 

bemutatkoztunk az Ecotechnél, ahol 3 hónapig dolgoztunk. Ez egy kisebb internetszolgáltató 

cég, ahol különféle feladataink voltak. Mivel nem foglalkoztam még annyit ezen a téren, csak 

nagyon alap szinten, meg kellett tanuljam a titkait.  Az első munkatársam Stefanos volt, aki 

elsőnek megtanította, hogyan kell megerősíteni a jelet egy antennán, hogyan kell felszerelni 

egyet, illetve hogyan kell egy routert bekonfigurálni. Amit már az első hét után megtanultam, 

hogy szinte mindenki nagyon kedves és segítőkész. Minden nap angolul beszéltem a 

munkatársaimmal így az angolom nagyon sokat fejlődött. A másik munkatársammal 

Angelossal nagyon jól kijöttünk egymással. Ő az angolt nem beszélte olyan jól az elején, de 

észrevettem, hogy nagyon sokat fejlődött ő is és én is az angolban. Minden naposak voltak a 

párbeszédek amikor a munkahelyszínekre mentünk, hétköznapi dolgokról nem csak a munkáról 

és Ciprus történetéről is sok mindent megtudtam. Az első hónap után magamon észrevettem, 

hogy sokkal önállóbb vagyok, mint gondoltam. Ciprus Pafoszi részét már az első hónap után 

fejből felismertem, mert minden nap autóval mentünk a munkákhoz. A problémamegoldó 

képességem is nagyon sokat fejlődött a munka során. Angelossal sokat voltam munkahelyen 

kívül is, egyszer elmentünk egy kocsmába este és megnéztük a Pafos FC focimeccsét. Itt 

nagyon jó volt a hangulat, minden helyzetnél ordítva szurkoltak a csapatnak. Miután Angelos 

visszament az egyetemre utána is mentünk kávézni és beszélni. A cégnél sok dicséretet kaptam 

és Lisa mondta, hogyha vissza szeretnék jönni Ciprusra és dolgozni szeretnék akkor szeretettel 

várnak a céghez. Nagyon jó volt a közösség, ahol voltam és nagyon sokat megtanítottak. 

  A hosszútávú szakmai gyakorlat során az informatikai szakmai ismeretem sokat 

fejlődött, az elméleti tudásomat áthelyeztem a gyakorlatba, megtanultam hálózati rendszereket 

kiépíteni, lépésről- lépésre, a hibákat beazonosítani és lehetősége szerint azokat meg is javítani. 

Minden munkanapot nagyon élveztem, a hőség ellenére is. Az informatikai szakszókincsem is 

sokat javult. 



A kint eltöltött idő alatt magamat is megismertem, önállóan főztem, mostam, takarítottam. 

Megtanultam alkalmazkodni a lakótársamhoz és a külföldi kollégáimhoz is.  

Lehetőségem volt a ciprusi kultúrát megismerni, a tengerben fürödni, hajókiránduláson részt 

venni, helyi ételeket kipróbálni- ezek mind hozzájárulnak ahhoz, hogy a mindennapi életben is 

alkalmazkodóbb és rugalmasabb legyek. 

A 3 hónap során egyszer sem volt honvágyam és egyszer sem éreztem azt, hogy most jó lenne 

ha otthon lennék. Nagyon jól éreztem magam és egy felejthetetlen élménnyel fogok hazatérni.  

          

         

 



  

 

 

 


